Aptukyn:Crann 111.2342.1 3awuTa Kaptepa v KMn
ANnOMHUHKKA 333.2342.1 3awumuTta kaptepa v KMn

Kysos: Bce.

Floa Bbinycka: 2012-2015; 2015-

O6bem gBuratensa: 2,0i

KpoHwTeiH

Bont M6x40

Brynka h=14 MM
BonT M6x30 . Waiba 6 |
lLlai6a 6 ™

3awwuTa
Tun KNN: AKMN =

L: BonT MBX30:civwismsnminiessnmminnis 5 wr.
2 BORT MBXA: vovsnwaannnwnn s ssmin i 4 WrT.
S BOAT MBXSD, i vcvsssnsminns vsnsssumsnsis 2 W,
4, BonTt M10X30... . covisisnssesnsessssans 2 W,
5. BonT M1OX40....corerervnsnnninrnrenens 2 W,
g. g'ry.nxa n=%; L ; ET.
. TynKa = MMisoorannssnsnsnssrnrnns T. |
8. FEEKE saxnagHan M10......ccccuinas 2 . W s h Bont M10x40
?b K QH“UéTEEH ------------------------------ %1 ﬁT. laiika zaknagHaa M10- ’_t \‘ Wakba 10

AR | L7 1 1 e e e e T. o | i
T T T | D 4 WT. Bort M10x30 — Miovok gf";:;ﬁ,ff_gE ...
) Rl | [T LT | e e N 2 lWT. & Y 5
13. 3awuTa kapTepa u KMM.............. 1 LWr. Waiiba 10 Waiba 6
14, S3arNYIWKS csasssssssssssisssssssssnssiss 5 LT, [ ]

VICI LIAC AuameTp pezsGsl ME M8 M10 M12

“HCTP'_' v in | Momentsl sataxkn | 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1. CHATb WTaTHbIA NNACTUKOBbLINA NblIJIbHUK aBToMOobBunA.
2. YCTAHOBWUTbL raMku 3aknaaHsie M10 B nonepeyHyto
6anky nogpaMHMKa B 3agHeW 4acTu aBToOMOGMNA M BKPYTUTDb
B HUX 6onTel M10x30 Ha Heckonbko 060poTOB.
3. 3aKpenuTb KPOHLWWTEWHbI MEXAY JIOHXEPOHOM U DOKOBLIMU
NNacTUKOBLIMU NblNbHMKaMK 6ontamMu M6x30.
4, YCTAHOBWUTb NNACTUKOBbIA MbIIbHUK.
5. HaMeTUTb Ha NbINbHWKE TOYKKW ANA KPENNEHWA 3aWunTh
K KPOHLWTENHaM.

6. MNpocBepnAUTL B WTATHOM MNblJIbHUKE HAMEYEHHbIe
OTBEpPCTUA.

7. 3aBecTv 3aAHI0 YacTb 3aWWThLl ABUraTensa Ha
yCTaHoBNeHHble 6onTel M10x30. 3aKkpenuTb CpeaHKO 4YacTb
3awmTel 6onTammn M10x40 K yCTaHOBNEHHbIM KPOHLWTEWHAM,
nepeaHiol 4acTb Kpenutb 6ontamm M6x40 u 6onTamu M6x50
yepes BTyYNKKW h=14 MM 1 BTYNKKM h=25 MM, COOTBETCTEBEHHO.

8.3aTAHYTL BCe pe3bboBble COeAUHEHUS.



